
PDT Corrigés Puissances 4ème

Parcours VERT

Exercice V1     :

Exercice V2     : Exercice V3     :

Exercice V4     : Exercice V5     :

Exercice V6     :

Exercice V7     :
a) 5×1012 = 5 000 000 000 000
b) 7×10−8 = 0, 000 000 07
c) 2,78×1010 = 27 800 000 000
d) 5,896×10−5 = 0,000 058 96
e) 4,12×105 = 412 000

Exercice V8     :

Parcours BLEU 

Exercice B1     :
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Exercice B2     : Exercice B3     :

Exercice B4     : Exercice B5     :

Parcours ROUGE 

Exercice R1     : Exercice R2     :

Exercice R3     :
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Exercice R4     :
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